
4 1

R = ESPESSURA DO RODAPÉ 

2°

1°

2°

PO
RT

A 

PA
RE

DE
VÃ

O 
DA

 PO
RT

A

VÃ
O 

DA
 PO

RT
A 

R =ESPESSURA DO RODAPÉ

PAREDE

K = 10 + S/2 + R

INSTALAÇÃO VERTICAL COM RODAPÉ 

K = 10+S/2

PAREDE

PISO

INSTALAÇÃO VERTICAL SEM RODAPÉ 

ESPAÇADOR NA MESMA ESPESSURA DO
RODAPÉ NÃO INCLUÍDO NO KIT 

PAREDE

DISPOSITIVO DE ATIVAÇÃO AUTOMÁTICO

PAREDEPAREDE

PISO PISO

MANUAL DE MONTAGEM

SISTEMA HIDDEN 

VÃO DA PORTA

VARIAÇÃO PARA INSTALAÇÃO VERTICAL 
COM RODAPÉ

TRAVE A PORTA ALINHADA E APERTE
OS PARAFUSOS DE FIXAÇÃO 

CLICK!

POSICIONE A PORTA E ENCAIXE A GUIA 
INFERIOR NO PERFIL INFERIOR 

PUXE A TRAVA PARA AUTOMATICAMNTE INCLINAR CONTRA O
PERFIL SUPERIOR 

POSICIONE A LINHA CENTRAL DA PORTA 

1°

BLOQUEIO

SE A PORTA NÃO ESTIVER ALINHADA 
COM A PAREDE, AFROUXE OS 
PARAFUSOS DE FIXAÇÃO. 

OK

PESO MÁXIMO DA PORTA 80 KG 
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POSIÇÃO DO CARRO E GUIA INFERIOR 

DIREITA ESQUERDA

COLOQUE A PORTA NA POSIÇÃO VERTICAL E INCLINE O 
PERFIL CONTRA AS RODAS HORIZONTAIS DO CARRO. 
MANTENHA A PORTA ENCOSTADA CONTRA O SUPORTE 
ATÉ A FIXAÇÃO ESTAR COMPLETA.

AJUSTE O PARAFUSO DE AJUSTE DE ALTURA NO CARRO. O BRAÇO DE AJUSTE SOBE SOBRE O PERFIL. PARE 
DE GIRAR QUANDO O "CLICK" FOR OUVIDO NA TRAVA

ALINHE MANUALMENTE A PORTA À PAREDE

DESBLOQUEIO

REGULAGEM DE ALINHAMENTO PORTA/PAREDE



PAREDE E APERTE A GUIA 
NA  PAREDE
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TRAVE OS SISTEMAS DE 

INSERIRE I TPOSICIONE OS 
PLUGUES 
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